

申花新赛季首胜，就在今晚？

今天20:00

青年报记者 蔡创

上海申花
VS
水原三星

本报讯 仅仅休息了两天，申花又将在今晚迎来与水原三星的亚冠出线关键战，以上轮联赛中牺牲德比的代价，吴金贵希望能够换来今晚的一场胜利。

距离上周六的比赛结束才过了48个小时，吴金贵便又再次踏进虹口的发布厅，以至于他自己都感慨，“这么快我们又见面了。”的确，连主教练都觉得赛程密集，那么对于在场上拼杀的球员来说疲劳感也是更为明显。“这周我们要经历三场很难打的比赛，其中两个对手实力很强，尽管我们准备时间不像一周一赛这么充足，但还是尽量让队员知道怎么打这场比赛。”吴金贵说道。

对于申花来说，尽管伤病问题依旧严重，但目前总算没有新的伤员产生，原先的伤员也都朝着好的方向发展，上轮联赛中因为腰伤缺席的李帅在两天疼痛感已明显减轻，不出意外

能够赶上今晚的比赛。“目前球队也做了积极的恢复，伤病也在尽快治疗，尽管伤员还不会马上复出，但今晚的比赛我们还是能够用一个很强的阵容去迎接。”

申花想赢，对手水原同样想赢，尽管距离双方首回合交锋已经过去了一个星期，但对于那场平局水原主帅徐正源依然是耿耿于怀，“那场比赛我们原本可以获取三分，但运气比较差结果只获得了一分，这场比赛我们要争取拿回当时失去的两分。”因此可以预见，今晚的比赛将是一场对攻战。

亚冠小组赛前三轮，申花队的三名外援莫雷诺、马丁斯、瓜林包办了全部4个进球。其中，莫雷诺打进2球，马丁斯和瓜林各有一球进账，和水原的比赛，申花要想进球，三名外援仍然是球队的破门得分利器。尤其是马丁斯，上轮德比中申花先后错过了三个单刀，让人们对于他的复出有了更多的想念和期待，毕竟现在的这支申花队中，只有马丁斯一名“正印”前锋。

不过申花之所以能在前三场亚冠比赛中保持不败，靠得正是务实的态度和稳健防守，而今晚的比赛申花如果要想取胜，就势必要攻出来，这就让原本脆弱的后防直接暴露在对方的攻击火力下。对此吴指导表示，“大家都想拿下这场比赛，但我们在心理上还是很放松的，我们注意到了他们在上轮K联赛中轮换外援德扬和韩国脚廉基勋，当然我们也进行了轮换。第一次在客场交锋时我们防守做得不错，只让他们进了一个球，在主场我们会做得更好，而且进攻也会打得更好。”

申花上一次在亚冠赢球，是2009年主场2:1击败水原，今晚，申花能否在同一个对手身上实现新赛季亚冠和联赛的首胜？“尽管球队暂时还没有取得胜利，但还是在往一个好的方向在走。”从艾迪的话中可以看到，尽管球队新赛季还没有赢球，但全队心态还是比较放松，这种心态也有助于球队打好今晚的这场生死战。

■天下体育
大鲨鱼下赛季
如何再进一步？

本报讯 记者 张逸麟 上周六在客场72:97不敌北京首钢后，上海哔哩哔哩大鲨鱼以总比分1:2被淘汰出局，无缘季后赛八强，同时大鲨鱼的这个赛季也就此结束。回顾这个跌宕起伏的赛季，有失落也有执着，尤其是常规赛冲刺阶段的表现让上海球迷激动不已，但毕竟实力使然，未能达到上赛季的成绩，即便称不上满意，但也无法奢求更多。

如今CBA劲旅如林，许多球队的新生代力量已然崛起，而对于上海大鲨鱼来说，要保持竞争力，现有的这套班底恐怕难有突破，新赛季若想再进一步，必须有所补强。

寂寞大神：来年再进一步

昨天中午时分，大鲨鱼两位外援明纳拉斯和弗雷戴特先后乘坐航班离沪返美，许多大鲨鱼球迷自发地来到浦东机场为两位功勋外援送行。显然这两位外援占据了球队大部分的得分，弗雷戴特出战41场，场均上场41.4分钟，可以得到36.9分、6.9篮板和5.5助的全面数据，明纳拉斯也在40场比赛中场均上场28.7分钟，得到27.4分和8.4篮板。

大鲨鱼球迷曾打趣说，球队要赢球，寂寞大神需要砍个50分，如果拿40分就能和对手有得一打，30分的话就要输球了，可见大鲨鱼对弗雷戴特的依赖。明纳拉斯在进攻端也发挥出了很高的水准，没有特别好的替代者的话，明纳拉斯很可能与弗雷戴特一起在下赛季继续为大鲨鱼效力。

昨天在浦东机场，明纳拉斯告别上海前也透露自己“肯定会回来”，至于弗雷戴特与俱乐部还有一年合同，而且对球队的下赛季充满期待，“这个赛季，我们球队发生了很多变动，球队的阵容变得不一样了。但通过不断的磨合在往上走，并且连续两年打入了季后赛。”弗雷戴特说，“很高兴能够连续两个赛季带领球队进入季后赛，我很期待下次和大家见面，希望我们下赛季能够更进一步，而不仅仅是闯入季后赛那么简单。”

大鲨鱼能否继续补强？

俱乐部在赛季前经历了投资方的更迭，在姚明离开的时候，俱乐部能够保持运转已属不易，失去了刘晓宇对大鲨鱼损失不小，不过球队还是补充了罗汉琛、董瀚麟等当打球员，让球队保持了一定的战斗力。

但要如寂寞大神所说的下赛季更进一步可并不容易。弗雷戴特本赛季受到的防守压力比上赛季更甚，而明纳拉斯虽然带来了足够的火力，可大鲨鱼内线已经无法靠张兆旭一个人来支撑。即便有了罗汉琛和董瀚麟，球队仍然应该在控卫和大前锋的位置继续引入新的球员来补强阵容，否则以本土球员目前的攻防能力，很难在竞争激烈的CBA中有更大的突破。

主帅刘鹏在展望新赛季时也表示，过去两个赛季，球队一直在成长，希望下赛季球队能够继续进入季后赛，进到前八名，甚至再往前走。但不可否认的是，刘鹏本赛季的指挥也受到了球迷不少质疑，球队的成长同样包括主帅的成长，希望通过休赛季的充电，以及在高吉安的辅佐下，刘鹏新赛季能为大鲨鱼带来更多的东西，无论是战术层面还是精神层面。

今天18:00

蔚山现代
VS
上海上港



上港只要本轮客场击败蔚山现代，就可以占据出线的最有利位置。

上港争取轮换赢球两不误

青年报记者 张逸麟

本报讯 蔚山现代就像一只磨快了爪子，蓄势待发的狮子，在主场坐等上港的挑战。之前的K联赛中，蔚山轮换了10名首发球员，宁可输掉联赛，也要毕其功于一役拿下上港。

昨天的亚冠赛前发布会上，蔚山主帅金度勋直言要在主场拿到3分，并且提到上一场做客上海滩，被奥斯卡用两记突如其来的射门攻破了城池，这样的错误绝不能再犯。上一场为蔚山头球建功的奥地利中卫温德比西勒说得就更直白了，他表示球队在联赛大面积轮换就是为了能在主场击败上港，“我们这场比赛不会再犯错了，只要能够控制住胡尔克和奥

斯卡，就有很大的机会在明天的比赛中赢球。”

既然明确提到了要遏制奥斯卡和胡尔克，蔚山显然有备而来，且养精蓄锐，来势汹汹。对于这样一个对手，上港必须打起十二分的精神。佩雷拉将面对许多挑战，首当其冲的是球员的体能储备，这一点蔚山毫无疑问占据了优势，那么上港的球员能否坚持，需不需要一定的轮换呢？

对此佩雷拉在昨天的赛前发布会上表示，今晚的比赛可能会有一定的轮换，“但我们的原则不是通过换人去输掉比赛，而是在需要赢球的情况下进行些轮换。”佩雷拉直言上港的目标也是3分，“每场比赛我们肯定都想赢，从来没有想着去准备一场

平局或失利。我们阵型很紧凑，防守做得也不错，而且球队内部士气饱满，球员互相信任。作为教练，我对于这种气氛也感到很自豪，明天我们会拼尽全力，争取取得三分。”

虽然上港也是气势十足，但佩雷拉也许会展现更多的智慧。之前的比赛中，佩雷拉总是强调控球，但对今晚的比赛，佩雷拉预测蔚山会放手一搏，“他们在体能方面更有优势，出于战术考虑，他们可能会更多地通过高位逼抢来压迫我们。比赛肯定会很开放。”佩雷拉说，“而我们更需要球员们要聪明地去控制比赛节奏。”

如何成为一支更聪明，更善于控制节奏的球队，今晚的比赛，期待上港给我们一个完美的答案。

保罗助火箭大胜锁定季后赛

在11日的美职篮常规赛中，缺少了哈登的火箭队没有停止前进的步伐。在保罗的带领下，火箭主场105:82大胜独行侠，锁定西部第一张季后赛入场券。

火箭开局就奠定了比赛的基调，阿里扎、戈登连续命中三分球，帮助

火箭开局以17:3领先。第二节老将诺维茨基带领独行侠打出反击，半场结束时将分差追至47:48。第三节火箭重新找回外线准星并带着80:63的比分进入最后一节。末节独行侠无力缩小分差，最终火箭以105:82获胜。

此役火箭获胜的首功之臣是保罗，他在哈登缺阵的情况下，将球队进攻打理得井井有条。不仅送出12次妙助攻，同时自己还投进4记三分球，得到24分。由于哈登缺阵进入首发的戈登同样表现出色，得到26分。

据新华社电